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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 
 
Θέμα: Εκτεταμένες και απροειδοποίητες διακοπές ρεύματος στον Δήμο Θέρμης 
Θεσσαλονίκης. 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
οι κάτοικοι του Δήμου Θέρμης Θεσσαλονίκης ταλαιπωρούνται εδώ και μήνες εξαιτίας αλλεπάλληλων 
διακοπών ηλεκτροδότησης. Σε συνέχεια των διακοπών ηλεκτροδότησης στην περιοχή της 
Περιστέρας τον περασμένο Φεβρουάριο και Μάρτιο, οι οποίες οφείλονταν στις κακές καιρικές 
συνθήκες, όπως με διαβεβαιώνατε σε σχετική Αναφορά που είχα τότε καταθέσει, το τελευταίο 
διάστημα χωρίς καμία προειδοποίηση και χωρίς κανένα επιβαρυντικό καιρικό φαινόμενο έχουν 
σημειωθεί εκτεταμένες διακοπές ρεύματος σε περιοχές του Δήμου Θέρμης Θεσσαλονίκης. 
 
Ειδικότερα, το διήμερο 8 και 9 Ιουλίου σημειώθηκαν πολύωρες διακοπές ηλεκτροδότησης στην 
Δημοτική Ενότητα Μίκρας και στις κοινότητες Τριλόφου για σχεδόν είκοσι ώρες, Καρδιάς για εφτά 
ώρες και Πλαγιαρίου για τέσσερις ώρες. Σύμφωνα μάλιστα με τις καταγγελίες του Δημάρχου Θέρμης 
κυρίου Παπαδόπουλου, καθ’ όλο αυτό το διάστημα οι αρμόδιοι ήταν απολύτως ανύπαρκτοι και 
ουδεμία ανταπόκριση υπήρχε στις εκκλήσεις των δημοτών. Όλοι οι υπεύθυνοι του ΔΕΔΔΗΕ όχι μόνο 
δεν παρείχαν την παραμικρή ενημέρωση στους κατοίκους, αλλά δεν απαντούσαν ούτε και στις 
κλήσεις του ίδιου του Δημάρχου. 
 
Επειδή, τα προβλήματα με τις απροειδοποίητες και συνεχόμενες διακοπές ηλεκτροδότησης στον 
Δήμο Θέρμης έχουν τεθεί επανειλημμένως προς τους αρμόδιους, οι οποίοι διαβεβαίωναν και εμένα 
στην απάντηση της Αναφοράς που είχα καταθέσει ότι θα ληφθούν μέτρα αλλά εκ του αποτελέσματος 
αποδεικνύεται ότι αυτά δεν επαρκούν, 
 
Επειδή, όλη αυτή η απαράδεκτη κατάσταση ανάγκασε τον Δήμαρχο του Δήμου Θέρμης να καταθέσει 
στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης μηνυτήρια αναφορά κατά των υπευθύνων του 
ΔΕΔΔΗΕ αλλά και κατά παντός υπευθύνου προκειμένου η Δικαιοσύνη να αναζητήσει και να 
αποδώσει ευθύνες όπου και εφόσον υπάρχουν, 
 
Επειδή, μέχρι σήμερα δεν υπάρχει επίσημη ενημέρωση για το τι ακριβώς συνέβη και σχεδόν 20.000 
πολίτες στη Δημοτική Ενότητα Μίκρας του Δήμου Θέρμης έμειναν χωρίς ρεύμα για πολλές ώρες και 
έχω επισημάνει και παλαιότερα την αδυναμία του ΔΕΔΔΗΕ να ανταποκριθεί σωστά σε τέτοιου είδους 
καταστάσεις κρίσης και ανάγκης των πολιτών για πληροφόρηση,  
 
Επειδή οι παραπάνω περιοχές αντιμετωπίζουν συχνά και εκτεταμένα προβλήματα blackout που 
επιφέρουν σημαντικές επιπτώσεις στους κατοίκους και τους επαγγελματίες του Δήμου Θέρμης, αλλά 
θέτουν και σε κίνδυνο την υγεία τους, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Τι ακριβώς συνέβη και που οφείλονται όλες οι ανωτέρω διακοπές ηλεκτροδότησης 
στις προαναφερόμενες ημερομηνίες και περιοχές ; 
 

2. Γιατί δεν υπήρξε η δέουσα ενημέρωση και ανταπόκριση στις εκκλήσεις των κατοίκων 
και του Δημάρχου ; 
 

3. Είχαν ληφθεί μέτρα, και ποια συγκεκριμένα, προκειμένου να αποτραπούν αυτές οι 
διακοπές ηλεκτροδότησης και γιατί δεν απέδωσαν ; 
 

4. Μπορείτε να διαβεβαιώσετε τους πολίτες της περιοχής ότι δεν θα βρεθούν 
αντιμέτωποι ξανά με πολύωρα καταστροφικά και απροειδοποίητα blackout ρεύματος, 
χωρίς αυτά να οφείλονται σε κάποια έκτακτη συνθήκη ή καιρικό φαινόμενο ; 

 
 

Αθήνα, 15 Ιουλίου 2022 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
 

 
 
 

Γιώργος Αρβανιτίδης 




